

女孩歌厅K歌疑遭电击死

丽丽(化名)没想到,好友宁宁(化名)生命中的最后一首歌,竟是和自己一起唱的,那时,他们一群朋友正在歌城的包厢里唱歌,随后宁宁就倒地不醒,经医生检查发现,宁宁的身上有明显的电击伤。朋友们怀疑,宁宁是因为话筒漏电而遭电击身亡的。

凌晨K歌女孩身亡

9月19日凌晨5时40分,“120”的工作人员李先生,正在陕西省西安市东郊医院里值班,他接到“120”急救中心转来的电话:纺织城一家歌城里面,有个女孩出现了意外情况。“我们和医生赶往现场,路上还在猜测,是不是晚上玩得太久,喝太多醉酒了。”李先生回忆说。歌城位于纺织城东街,名叫“浪漫之夜视听歌城”。

医护人员走进歌城,发现里面人不是很多。“我们直接来到包厢,里面坐着七八个人,弥漫着比较浓的酒味。”李先生说,工作人员打开包厢灯,一个女孩躺在地上,看上去像晕过去了,身旁放着一个话筒。医生立即对其检查,女孩的鼻息没了,心跳也已停止,右手虎口处有发红痕迹。

“120”工作人员按规定,将女孩送到附近医院。“前往医院的途中,有一男一女两个同伴陪着出事的女孩宁宁,其中那个女同伴哭得非常厉害。”李先生说,能看出她们感情很深。凌晨6时许,在西安医学院第二附属医院急诊科,医生对女孩宁宁进行了紧急抢救。“我们已经尽力了,还是没抢救过

来。”医生说,女孩被送往太平间,她的同伴们不愿离去,一直陪着去世的女孩。

同伴称话筒漏电

9月19日上午,记者在医院见到了去世女孩的朋友,对于凌晨发生的事情,因为难过他们不愿多说细节。这些年轻人有的扭过脸去,有的掏出手机来玩。面对记者,他们多数以沉默回应,被问及“不认识宁宁”时,一名染着黄发的少女突然瞪着记者说:“我什么都不知道,你问什么?”

对于同伴的去世,大家怀疑,是唱歌过程中话筒漏电,才造成宁宁遭电击身亡。

据了解,女孩宁宁20岁出头,陕西韩城人,在纺织城附近打工。19日凌晨5时许,在东郊“浪漫之夜视听歌城”的某包间内,宁宁和她的朋友们已经唱了一个通宵。正要离开时,有人提议,唱完最后一首歌大家就走,于是,宁宁和丽丽双双拿起话筒。音乐响起,只听“啊”的一声,丽丽突然把手筒扔到一旁,众人还未反应过来,又听到“噼”的一声,宁宁倒在了地上,全身僵硬,话筒也滚到了一边。“她是不是触电了?”丽丽说,刚才自己拿起话筒时,觉得手发麻,所以才把手筒丢开。直到19日上午,丽丽的手依然感觉麻。

女孩手有电击伤

19日下午,记者电话联系“浪漫之夜视听歌城”,据该歌城工作人员讲,“他们(宁宁和她的朋友们)是零时来的,在包厢里几乎唱了一个通宵。听到呼救的声音,我们立刻跑进了包

厢,就看到有女孩倒地,其他情况不太清楚。”

事发后,西安市公安局灞桥分局纺织城派出所接到报警,民警赶到现场调查。民警在出事的包厢内发现,桌子旁边摆了50多个啤酒瓶,歌城工作人员说,这都是宁宁他们喝的。“我们立即把相关人员全部带回派出所调查,法医已经进行尸检。”民警说,是因电击身亡,还是有其他的原因,一切要等法医的尸检报告出来才能确定,警方目前也在进行调查。至于话筒是否漏电,还要由安监部门来调查认定。

19日下午,灞桥区文体局稽查大队队长谢涛告诉记者,事发后他们立即赶往现场,目前还无法确定女孩的死因。至于当时话筒是否漏电,还需进一步调查。考虑到消费者的安全问题,他们已责令“浪漫之夜视听歌城”停业整顿,直至最终调查结果出来。

西安医学院第二附院急诊科参与抢救女孩宁宁的医生表示,抢救过程中,他们发现宁宁身上有明显的电击伤。这名医生说:“不过,她到底是被电击致死,还是因为电击诱发其他疾病,或是还有别的死因,现在都还不能判定。”

随后,记者采访了唐都医院急诊科主治医师,他表示,从一般情况来看,如果死者身上发现电击伤,人很可能是被电死的,但是被电死的,也未必都有电击伤。

漏电伤亡事故不少

19日下午,记者通过网络搜索发现,疑似话筒漏电而导致伤亡的事故,在全国各地曾经发生过多次,陕西还从未有过相关报道。

2009年10月,兰州两岁女孩姗姗在KTV唱童谣时,一手去摸门把手,就在这时,姗姗突然倒地不起。虽经兰州市第一人民医院抢救,小姗姗还是离开了人世。

2009年10月19日晚9时许,在海口大英路一慢摇吧总统包厢,一吴姓男子在包厢内唱歌时突然倒地,家属疑为触电身亡。

对于“如何解决话筒漏电”,有电工背景的网友“Kx58”说:“话筒的外壳连接到音响的外皮,音响(或是功放、影碟之类)的电源线的接地线(插头中间的那根)肯定没有与市电(交流电)的接地极连接,这样音响输出的直流(机壳、你的话筒等)与大地之间就有一个电位差,当地面潮湿时,就能感觉到‘漏电’。把市电的接地极连到你家插座的中心线上,问题就解决了。此外,还有可能是电线老化,造成线头裸露,出现漏电的危险。”

家属可向歌城索赔

电力部门客服人员提醒,大型公共娱乐场所更要注意用电安全。不仅要定期检查电器和线路,每天营业结束后,更应着重检查有没有裸露在外的线头,如不能及时更换,也应该用绝缘胶布将电线包裹起来。陕西畅洋律师事务所律师强律师讲,既然宁宁是“浪漫之夜视听歌城”的消费者,那歌城就有义务保护宁宁的生命和财产安全。宁宁在歌城内遭受电击,无论出于何种原因,歌城都涉嫌侵犯了她安全消费的权利。据此,宁宁的家属可以向歌城提出索赔。

据《华商报》



相关链接

通过人体的电流所引起的后果

- 1. 1~3.5mA 人体对电流有感觉,但无明显致病现象。
- 3.6~4.5mA 有的人有疼痛感觉。
- 5~7mA 手臂有疼痛,手肌肉轻微痉挛。
- 8~10mA 人体触电处(如手)有明显的疼痛感,手臂肌痉挛收缩,手难以摆脱触电电源。
- 11~12mA 剧烈疼痛,手臂肌痉挛收缩,与电流接触的耐受时间不超过30秒。
- 13~17mA 剧烈疼痛,难以自己松手和抛开电极。
- 20~30mA 人体动脉血压升高,手很难摆脱电源,有时致死。
- 50~60mA 人会呼吸麻痹,心室纤颤。
- 90~100mA 人会呼吸麻痹,心室颤后心室停搏。(1安等于1000毫安)

2009市民调查最安全诚信美容医院 | 2008南京专业美容医院诚信调查第一名
2009市民调查模范品牌整形医院 | 2008南京专业美容医院合格规范第一名

精微整形梦之队 国庆精品钜献

Plan 1. 五官扮靓计划——精微整形实力派毫厘之间塑惊艳

- 达拉斯全鼻整形
风靡欧美、日韩、港台,采用国际高难度保活技术,将自体优质软骨、筋膜移植到鼻部,对鼻尖、鼻翼、鼻孔、鼻梁等鼻部亚单位精细重塑,解决所有不佳鼻形!同时开展:高加索隆鼻、鼻型矫正修复再造等。
- 纯韩无痕翘睫双眼皮
精微祛除松弛皮肤、眼轮匝肌及肥厚脂肪,韩国独特缝合技术,3天左右拆线(其它方法1周拆线),成就永久性“桃花”重睑,效果逼真、持久。

Plan 2. 面廓扮靓计划——中国颅颌面第一人精雕小脸美人

- 磨下颌角改脸型
中国颅颌面整形第一人运用精确的口内隐形切口技术,磨下颌角改脸型、高颧骨降低、下巴加长加翘或缩短等,无痕微创,精确打造个性化精致容颜。
- 5分钟取颊脂垫瘦脸
籍、准、快去除颊脂肪垫,“嘟嘟”立变瓜子脸,创伤极小,不留痕。

Plan 3. 形体扮靓计划——国际顶尖技术打造玲珑浮凸曲线

- 德国水动力全活细胞丰胸
红遍欧美,独有螺旋式水刀技术和高纯度取脂模式,革命性开创自体脂肪细胞全活移植时代,终结传统自体隆胸弊端,只需1次即可彻底塑造个性美乳,减肥丰胸一气呵成。
- 激光溶脂减肥塑型
江苏独有的意大利第五代激光溶脂技术,仅2mm光纤创伤甚微更安全,疗程更短,恢复更快,规避了传统抽脂易形成的凹凸不平,术后皮肤光滑有弹性,为传统抽脂所不及。

Plan 4. 祛斑、祛痘、祛红、祛疤、祛胎记计划

- SKQ黄褐斑、真皮斑分离清除新技术
江苏省独家拥有、由中国激光学和皮肤学专家30年临床精研独创的祛斑新技术,真正清除黄褐斑、真皮斑、色沉等顽症。无需用药,疗程短,无创痛无色沉无特殊禁忌,签约治疗。
- 美国Nite祛痘、祛红血丝、美白
美国光学巨子ICN公司钜献,21世纪美容新科技,大型脉冲染料激光,主要解决祛红血丝、红脸、红痘、淡斑美白、紧致肌肤。
- 美国Profile雨柔式激光祛凹凸洞、收细毛孔
美国原装进口新一代钬激光,两种能量三种波长对皮肤进行雨柔式治疗,快速收细毛孔、光滑肌肤、抚平痤疮凹凸洞、各种疤痕、汗管瘤等,令肌肤焕然一新。

Plan 5. 面部年轻计划——美容大王“大S”的方格紧肤魔法

- 美国THERMAGE无创紧肤除皱
大S强烈推荐,风靡欧美日韩等80多个国家,国际权威认证。采用深层皮肤单极射频和红外光源技术,刺激胶原蛋白收缩与新生,不开刀,安全无损伤,祛除面部松弛及皱纹,只需一次治疗,可年轻10岁左右!效果持久。
- 3D天使场动力面部组织雕塑
2010欧美革命性的年轻化新技术,全球最理想的非手术面部组织雕塑系统,奇致巨资独家引进,随心所欲“塑型”俏脸,实现紧致、平滑、细腻、饱满;玉塑丰盈立体年轻态。
- 以色列Accent Pro“深蓝”热塑射频
风靡全球,不仅能将讨厌的双下巴、胖面颊、颧间纹、颈部皱纹、法令纹、鱼尾纹、动态皱纹等一扫而光,使肌肤变得更加紧致、莹润,同时“深蓝”还能对产后腹部松弛有妊娠纹的妈妈、身体局部肥胖的爱美人士、不良抽脂后橘皮样皮肤、皮肤衰老松弛等进行完美的雕塑,其功效之独到几乎是对人体的“再造”,效果卓越,受到了很多产后急需重塑身形女性的青睐。非常适合30-60岁的爱美人士。
- 微创外切提拉紧致祛眼袋
收紧眶隔,分层提拉紧致,达到提升、紧致、饱满、无痕的显著效果。术后只有轻微肿胀,几乎无青紫,无需包扎,5天左右拆线,只需1个周末即可恢复。

美国THERMAGE紧肤除皱8折 国际顶级假体隆鼻7.8折
3D天使场动力面部雕塑8.8折 冰激光无痛脱毛6折
激光溶脂减肥7.5折 其它整形8折
SKQ祛除黄褐斑真皮斑9折 其它激光嫩肤7-9折

百项精品 千万回馈 空前绝后

奇致整形美容医院

精于整形 · 专于美肤

- 江苏省医院协会会员单位
- 江苏省美容与整形技术指导中心
- 江苏省美容与整形修复援助中心
- 江苏省激光美肤临床示范基地

美丽热线: 83153333
地址: 云南北路49号天星翠琅大厦F6-7
——欢迎登陆奇致整形医院网站 www.51mpa.net——

QQ在线
1: 976718714
2: 879005158
3: 877980717